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Палантин Дюны
Условные сокращения:

= лиц.

= 2 лиц. взс = 2 лиц. вместе за зад. стенку п.

= 3 лиц. вместе

= изн.

= с1лиц. = снять 1 п. как лиц.

= нет петли

пм = поместить маркер
п. = петля
ЛС = лицевая сторона
ИС = изнаночная сторона
пв = повернуть работу
Специальные сокращения (в описании читаем цифры,
помеченные цветами как ссылки на эти пояснения):
8
(ЛС) Ряды 1, 3: с1лиц., 6 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряды 2, 4: с1лиц., 7 изн., пв

8(+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 5 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 7 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 7 изн., пв

7(+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 4 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 6 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 6 изн., пв

7 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 5 лиц., 3 лиц. 
вместе, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 6 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 6 изн., пв

6 (+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 3 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 5 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 5 изн., пв

6 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 4 лиц., 3 лиц. 
вместе, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 5 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 5 изн., пв

5 (+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 2 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 4 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 3 изн., пв

5 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 3 лиц., 3 лиц. 
вместе, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 4 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 4 изн., пв

4 (+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 1 лиц., 2 
лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 3 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 3 изн., пв

4 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 2 лиц., 3 лиц. 
вместе, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 3 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 3 изн., пв

3 (+)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., накид, 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 2 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 2 изн., пв

3 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 1 лиц., 3 лиц. 
вместе, пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 2 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. 
взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 2 изн., пв

2
(ЛС) Ряды 1, 3: с1лиц., 2 лиц. взс, 
пв.
(ИС) Ряды 2, 4: с1лиц., 1 изн., пв

2 (-)
(ЛС) Ряд 1: с1лиц., 3 лиц. вместе, 
пв.
(ИС) Ряд 2: с1лиц., 1 изн., пв
(ЛС) Ряд 3: с1лиц., 2 лиц. взс, пв.
(ИС) Ряд 4: с1лиц., 1 изн., пв
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Пряжа: Schachenmayr Deutsch Tahiti – 350 г. (50 г./280 м).
Моток A и Моток B - начните работать с различными цветовыми областями. Например: моток А-
синий, моток Б - бежевый.
Размер: ширина – 65 см. / длина - 220 см. или опционально
Спицы: 3 мм и одна короткая спица 2.5 мм
Плотность вязания: 28 п. и 32 ряда = 10 см х 10 см (это условно, так как работа движется в разных 
направлениях).
Примечание: Внимание! Этот проект содержит много поворотов работы.
Кромочные петли уже включены в количество петель. Не добавляйте никаких дополнительный 
кромочных петель. В изн. рядах, накиды пред. ряда провязывать изн. за зад. стенку п., перекручивая 
петлю, ьез образования отверстия (фото 1)
В этом узоре используется двойная центральная убавка. ''3 лиц. вместе'' , вяэется след. образом (фото 
2).

Для этого палантина пряжу можно использовать и
более толстую и более тонкую, но размеры и
расход изменится. Этот палантин вяжется плавно
и без обрыва пряжи. Этот проект кажется сложным, но когда вы поймете принцип вязания, это 
станет легко и весело, и вам понадобятся только схемы на последних страницах описания.
Внимание! - В этом фото-уроке я набираю 32 п. (30+2).

Инструкции:
Моток A набрать 152 п. (кратно 30 п. + 2 п.) спицами 3 мм.
Моток B
(Начальный ряд, начало ИС): 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 8 п. (используя петельный набор п.), (фото 1), повернуть работу.
Далее сменить правую спицу на 2.5 мм всех «Частей A».
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Полоса 1 Часть A (см. Схему 2 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.

Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, (фото 2) , повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 7 изн., (фото 3) , повернуть работу.
(Начало ЛС): *7- (фото 4); 6- (фото 5); 5- (фото 6); 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8;
(фото 7)* повторить между ** еще 4 раза.

Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 7п. (1 п. останется на правой спице), без
поворота, (фото 8) . Чтобы красиво поднимать нить при смене
цвета, проносите ее попеременно на ЛС и ИС после/перед кром. п.
в процессе закрытия п.
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Моток A
Полоса 1 Часть B (см. Схему 2) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу. Для этого фото-урока я набрала 31п., (фото 9) .
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., (фото 10) , повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 8 п. (используя петельный набор п.), (фото 11) , повернуть работу.

______________________________________________________________________________

Полоса 2 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы -
справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 7 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 7 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 2 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., (фото 12) , повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 6 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
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Полоса 3 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 5 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 5п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 3 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.

(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., (фото 13) , повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 4 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.

____________________________________________________________________________

Полоса 4 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 3 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 3 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 4 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 2 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
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Полоса 5 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 1 изн, повернуть работу.
(Начало ЛС): *3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 1 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 5 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 3 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________

Полоса 6 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 2 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 2п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 6 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 5 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________

Полоса 7 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 4 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 4п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 7 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
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Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 7 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 8 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 6 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 6 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 8 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 8 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 9 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 7 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 6 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 7 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 9 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 7 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 10 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 6 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 5 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 6 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 10 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
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(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 5 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 11 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы -
справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 4 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 3 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 4 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 11 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 3 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 12 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы -
справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 2 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 1 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 2п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 12 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 2 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 13 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы -
справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 1 изн, повернуть работу.
(Начало ЛС): *2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-; 3-; 2-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 1 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
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Моток A
Полоса 13 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 4 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 14 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 3 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-; 5-; 4-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 2 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 3 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 14 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 6 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Полоса 15 Часть A (см. Схему 1 и схему в конце инструкции) направление работы - справа налево.
Начальные ряды: (Начало ЛС) 1: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: с1лиц., 5 изн., повернуть работу.
(Начало ЛС): *5-; 4-; 3-; 2-; 2; 3+; 4+; 5+; 6+; 7+; 8+; 8; 8; 7-; 6-* повторить между ** еще 4 раза.
Финальные ряды:
(Начало ЛС) 1: с1лиц., 4 лиц., 2 лиц. взс, повернуть работу.
(Начало ИС) 2: закрыть 5 п. (1 п. останется на правой спице), без поворота.
Моток A
Полоса 15 Часть B (см. Схему 1) направление работы - снизу вверх.
(Начало ИС) 1 п. на правой спице: поднять и провязать изн. 151 п. (поднимать петли только за перед 
петель ИС), повернуть работу.
(ЛС) 1: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
(ИС) 2: с1лиц., 151 изн., повернуть работу.
(ЛС) 3: с1лиц., 151 лиц., повернуть работу.
Моток B
(ИС) 4: 1 изн, пм, * 30 изн, пм*- повторить между ** еще 4 раза, 1 изн;
без поворота, набрать 8 п. (используя петельный набор п.), повернуть работу.
____________________________________________________________________________
Повторить полосы 1-15 еще 3 раза (или опционально). В послед. Полосе 15 — закончить после Части
A. закрыть 1 п. Внимание, это важно: Блокировка (разложить палантин на ровной поверхности, 
смочить, растянуть волны, высушить).
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Спасибо вам и счастливого вязания!

От переводчика: Рекомендую вам приобрести оригинал описания у автора, чтобы поддержать его труд!
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